



平成 27 年 11 月 13 日

各位

会社名 カドカワ株式会社
代表者名 代表取締役社長 川上量生
(コード番号：9468 東証第一部)
問合せ先 取締役 松原真樹
(TEL. 03-3549-6370)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 11 月 12 日に開示いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、一部訂正がございますので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

(重要な後発事象) について、記載に一部誤りがあったため訂正を行うものです。

2. 訂正箇所(訂正部分に下線を付しております。)

(重要な後発事象)

2. 子会社が保有する親会社株式の売却について

(2) 売却の概要

【訂正前】

売却する株式の種類	当社普通株式
売却する株式の総数	<u>73,320株</u> (発行済株式総数に対する割合 0.10%)
売却方法	取引所市場 (ToSTNeT) による売却
売却時期	平成27年11月30日 (予定)

【訂正後】

売却する株式の種類	当社普通株式
売却する株式の総数	<u>77,320株</u> (発行済株式総数に対する割合 0.10%)
売却方法	取引所市場 (ToSTNeT) による売却
売却時期	平成27年11月30日 (予定)

以上